ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«СЕТЕВАЯ КОМПАНИЯ «ЭНЕРГОСЕРВИС»


Пояснительная записка к обосновывающий материалам - проекту инвестиционной программы ООО «СК ЭнергоСервис» на 2020-2022 годы


Проект инвестиционной программы ООО «СК ЭнергоСервис» рассчитан на выполнение мероприятий по модернизации и техническому перевооружению (модернизация учёта электрической энергии (мощности).


Оснащение точек поставки приборами учёта и компонентами, связанными со сбором обработкой и передачей показаний приборов учёта (АСКУЭ).
В соответствии с пунктом 151 Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии, правил полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии, утверждённых постановлением Правительства РФ от 04.05.2012 года № 442 сетевая организация, в границах балансовой принадлежности которой расположены точки (группы точек) поставки, с использованием которых на оптовом рынке приобретает электрическую энергию гарантирующий поставщик, обслуживающий потребителей, энергопринимающие устройства которых присоединены к объектам электросетевого хозяйства такой сетевой организации, обязана обеспечить оснащение таких точек (групп точек) поставки приборами учёта и измерительными трансформаторами, а также компонентами, связанными со сбором, обработкой и передачей показаний приборов учёта в адрес гарантирующего поставщика.

Коммерческий учёт - процесс измерения объёмов электрической энергии и значений электрической мощности, сбора и обработки результатов измерений, формирования расчётным путём на основании результатов измерений данных о количестве произведённой и потреблённой электрической энергии (мощности) в соответствующих группах точек поставки, а также хранения и передачи указанных данных.
Смежные сетевые организации, иные законные владельцы электрических сетей, потребители (обслуживающие их организации) и производители электрической энергии, чьи энергопринимающие устройства (энергетические установки) имеют непосредственное присоединение к электрическим сетям сетевой организации, представляют такой сетевой организации показания расчётных приборов учёта, расположенных в границах балансовой принадлежности их электрических сетей (энергопринимающих устройств) с соблюдением формы и периодичности представления, определенных в договорах оказания услуг по передаче электрической энергии.
В соответствии с договором энергоснабжения № 20058 от 30 мая 2016 года и договором оказания услуг по передаче электрической энергии № 3 от 30.05.2016 года, заключённых с ООО «Иркутская Энергосбытовая компания» ООО «СК ЭнергоСервис» обязано обеспечить учёт потребляемой электрической энергии приборами коммерческого учёта, позволяющими измерять почасовые объёмы потребления электрической энергии. 


В целях соблюдения требований действующего законодательства и договоров энергоснабжения  и услуг по передаче электрической энергии по обеспечению учёта потребляемой электрической энергии ООО «СК ЭнергоСервис» необходимо осуществить установку 48-ми приборов коммерческого учёта  по уровню напряжения 6 кВ на границе балансовой принадлежности и эксплуатационной ответственности сторон со смежной сетевой организацией ОАО «Иркутская электросетевая компания» и ОГУЭП «Облкоммунэнерго» (2 комплекта приборов учёта на объектах электросетевого хозяйства, расположенных в дачном потребительском кооперативе «Ангарский берег» на 23 км и 19 км Байкальского тракта Иркутского района; 2 комплекта приборов коммерческого учёта на объектах расположенных в г. Иркутске, по улице Баррикад (ТП-2836) и ул. Зимняя, 1/4  (ТП-5896) и 2 комплекта в на объектах, расположенных по ул. Трилиссера в г. Иркутске (ТП-4227 и ТП-4645). 


Для эффективной оптимизации энергозатрат, снижение издержек и затрат на потребление энергоресурсов, минимизации потерь за счёт повышения точности полученных данных и сокращения времени сбора обработки и пресечения воровства электроэнергии необходимо автоматизировать сбор, обработку и хранение данных приборов коммерческого учёта. 

АСКУЭ служит для точного учёта и оперативного контроля за потребляемой и переданной электроэнергией с учётом существующих тарифов, а также для обеспечения доступа к полученным данным с целью произведения расчётов, анализа и выработки эффективной энергосберегающей политики.
Сетевые организации с помощью АСКУЭ ведут учёт потерь энергии в трансформаторах и линиях электропередачи. Анализ данных, предоставляемых АСКУЭ, полезен также для определения перегруженных участков электросети и принятия решения об увеличении их пропускной способности.

Для расчётов с потребителями и энергосбытовыми организациями сетевым компаниям необходима АСКУЭ, которая позволяет работать на оптовом рынке.

Обеспечение точек поставки приборами коммерческого учёта с автоматической системой сбора и обработки данных обеспечит:

- автоматизированный контроль и измерение параметров потреблённой электрической энергии;

 - сбор и учёт данных по каждому счётчику индивидуально;

- хранение параметров учёта в базе данных устройства;

-обеспечение контроля за соблюдением установленных режимов энергопотребления;

- формирование отчётов для расчётов и анализа.


Реализация инвестиционной программы ООО «СК ЭнергоСервис» на 2020 – 2022 гг. соответствует Требованиям к программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности в сфере передачи электрической энергии.


В рамках инвестиционного проекта рассчитанного на 2020-2022 годы ООО «СК ЭнергоСервис» планирует потратить 2 640 000 рублей (с учётом НДС) на оснащение 6 точек поставки электрической энергии приборами коммерческого учёта. Ежегодно в течение трёх лет ООО «СК ЭнергоСервис» будет приобретать,  монтировать и вводиться в эксплуатацию по 2 прибора автоматизированной системы коммерческого учёта электрической энергии (АСКУЭ).

Оснащение точек поставки приборами коммерческого учёта и компонентами, связанными со сбором, обработкой и передачей показаний приборов учета (АСКУЭ), позволит провести такие обязательные мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности как: модернизация оборудования, используемого для передачи электрической энергии, в том числе внедрение в электросетевой комплекс современных инновационных технологий, применение современного электротехнического оборудования, отвечающего требованиям энергосбережения. Также будут достигнуты целевые показатели энергосбережения и повышения энергетической эффективности: динамика изменения фактического объёма потерь электрической энергии при передаче по распределительным  сетям (%), экономия электрической энергии за счёт сокращения потерь  в натуральном и стоимостном выражении (тыс. кВт.ч, рубли), доля электрической энергии, отпускаемой через приборы учёта (%).

Плановым показателем инвестиционной программы сетевой компании является  рубль – целевой показатель повышения энергетической эффективности, достижение которого должно обеспечиваться в результате реализации программы. Обоснование и расчёт программы повышения энергетической эффективности выполнены и предоставлены в таблицах – Формах инвестиционной программы, утверждённых приказами Минэнерго России № 380 от 05.05.2016 года и № 114 от 24.03.2010 года.
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